

铁路12306网站由于半夜时间需要系统维护 不可订票 APP实现 “夜间下单” 抢春运车票

日前,在微信、手机QQ钱包页面内,均有上线火车票机票频道,点击进入,可轻松预订火车票机票。据悉,微信、手机QQ的火车票机票频道均由同程旅游提供端口服务,该条渠道订票更便捷,还支持夜间预订车票功能。

青年报 邵炯



青年报资料图

有了网络抢票,现在就不需要在售票窗口排队买票了。

■ 资讯

鲁花公布新一代调和油配方比

本报讯 一直以来,调和油市场庞大,但我国目前尚未出台统一标准,使得整个调和油市场产品众多,配方却不透明,消费者无法了解到调和油的营养配比。日前,鲁花集团发布菜籽食用调和油、大豆食用调和油、玉米食用调和油以及“炒菜香”酱油,并对外正式公布新品调和油配方比。这将说明今后消费者在购买鲁花调和油产品时,均可在包装显著位置看到产品配方,调和油里都含有哪些油种、比例各是多少均可一目了然。

据了解,食用调和油是将两种或两种以上的油脂,按科学比例调配制成。鲁花公布调和油配方比后,业内人士认为此举让消费者逐渐养成“买油先查配方”的习惯,更重要的消费者有了知情权,同时也是将企业的产品构成对外进行了公布,增加产品的透明度。

韩国探美特展 传播时尚新定义



本报讯 邵炯 随着人们对旅行的要求也越来越高,不少人都希望出国不再是单纯的观光,也想要有更多元化的收获。韩国探美之旅特展于去年年底落下帷幕。此次特展是由韩国文化体育观光部、韩国旅游发展局携手韩国约200家医疗机构、地方政府、美容、婚纱、时尚相关机构共同举办,拥有80个各具特色的展台,让有兴趣一游韩国的爱美人士提前感受非一般的韩国。

在观看传统表演、品尝美食、感受韩流,更能向专业化妆师求教化妆之道。其中最为火爆的展台是MZNABLE现场化妆教程,深受各位年轻女性追捧。MZNABLE美容店在韩国设有多个分店,与当地的电视台有着长期友好合作关系,参与了许多著名艺人的演出。

别克票根展

本报讯 近日一场别克票根主题展登陆上海大剧院,为观众送上别样的新年祝福。



回家过年抢票 “没问题”

2015年春运,铁路部门在春运车票预售、退改签政策、起售时间等方面做了几个重大调整。自去年12月1日起,铁路互联网的车票预售期由之前的20天逐步延长至60天。开车前15天以上退票的,将不再收取退票费;开车前48小时以上的,可改签预售期内的其他列车。起售时间调整中,放票时间点从16个增加到21个,每天每个整点、半点都有新票起售。

那么抢票回家过年的问题

就来了。最近,提前两个月抢买春节回家的火车票便成为身边很多朋友的焦虑事。12306网站最近虽然有维护升级,但登录人群庞大,在放票点时间登录,依旧会有人流拥挤、卡屏、抢票不畅等问题。

近日在使用微信、手机QQ时,这两款APP的钱包页面内,均有新上线火车票机票频道。点击登录,可见微信、手机QQ的火车票预订接入的同程旅游的火车票机票端口。预订页面清晰简

单,无需个人信息注册、输入验证码等繁杂程序,便可迅速抢票。

相对于铁路12306网站半夜时间需要系统维护、不可订票的情况,同程旅游APP有夜间下单,次日早晨系统自动帮忙抢票的设计。笔者在1月5日凌晨1时许,通过微信火车票机票频道,预订到了2月17日即腊月二十九的回家车票。6日早7点30分许,同程旅游便发来短信,告知预订到的火车票已经下单出票。

[链接]

全天24小时 皆可预订车票

近日上线的微信火车票预订功能可以实现全国最新火车时刻查询及余票查询,并且可以实现24小时预订,即用户可以在铁路12306网站停止订票的时间段预约车票,支付成功后,系统会自动为用户抢购次日的票源。

从功能上看,微信火车票支付方便,且预订无须注册,流程简单,是一款非常不错的春运购票“神器”。从同程旅游了解到,不同于其他火车票代售平台,微信火车票预订不强制搭售保险。在购买过程中,旅客可自行选择是否购买保险。

据了解,同程旅游在2014年12月初还与微信方面达成了一项合作,确定将在微信“钱包”中陆续上线由同程旅游独家运营的门票及周边游业务,并逐渐形成一个基于微信平台的旅游O2O完整产品线体系,成为正在构建中的微信生活电商O2O平台的重要组成部分。

网络及手机预订成主流

12306网站统计数据表示,去年12月19日,即腊月二十八的火车票放票当天,全国共发售950多万张火车票。其中通过网络及手机APP预订的票有560多万张,达到了全部车票的6成。使用网络或手机APP预订火车票,已成为一种主要趋势。

从去年始,铁路实行“开车前15天以上”的,退票不收手续费”,这可能导致开车前15天的

当口,将迎来退票高峰期。此时捡漏儿,机会肯定不少。另外,即将上线的同程旅游APP7.1版本支持上车补票服务,即如“上海”至“北京”的高铁票已售罄,乘客可选择先下手购买抵达中途站南京站的车票;上车之后,同程旅游APP会提醒乘客进行补票。

例如查询2014年12月30日上海至汉口的G598/G599列车,发现已经无票。这时候同程旅游

APP提醒可“试试购买区间车票”,点击发现可购买该车次上海至南京段车票。成功上车后,可再补上南京至汉口一段的车票钱。

自去年12月27日起可以抢购大年初六的返程票。没买到票的,可以尝试登录一些在线旅游网站、APP等购买优惠机票。比较优惠机票情况,价格较同距离的高铁车票稍贵一些,但性价比较高。

春节将至 旅行社系列产品全新升级 跨年夜宴 梦幻乐园神秘城堡相伴

青年报 解敬阳

本报讯 2015年春节遥遥在望,国人过大年的方式也是花样连篇。“海外过大年”已逐渐成为人们跨年的潮流选择。与此同时,急速发展的出境游也在进一步推动春节旅游推陈出新,有业内人士预测,在即将到来的2015年春节,出境游将迎来历年新高。近期,国内领先的出境旅游服务商整合优质旅游资源,全新推出2015“跨年大联欢”系列产品,北、上、广、蓉四地联动,数十款春节专线产品,全面升级优质酒店,设置精彩跨年活动,

奉上别样跨年晚宴,有望引领数千人海外团圆。

在本次跨年系列产品,品质升级成为最直观的感受。据透露,春节出游多以家庭为主,游客对旅游的食宿娱等各项元素的要求越来越高。本次由服务商推出的“跨年大联欢”系列产品全面升级,例如在“海外过大年”驶入1号公路—美国西海岸12日纵贯之旅”邀请游客特别升级体验五星级凯撒皇宫大酒店,坐拥繁华大道,尽享不夜城的流光溢彩;海外过大年“艳阳下的美利坚—美国东西海岸18日全景之旅(含佛罗里达)”中,

精心升级当地特色美食,华盛顿Hard Rock硬石餐厅,洛杉矶三道式的牛排特色餐,重头戏则是在拉斯维加斯享用跨年晚宴。而在“星耀蓝澳·澳大利亚10日精致之旅(包含伊力特夫人岛)”中特别安排澳洲范思哲酒店住宿,体验名牌的奢华享受。

跨年夜宴,也是本次春节旅游产品的重头戏,在服务商推出的旅游跨年大联欢的美国系列中,携手拉斯维加斯的著名娱乐集团,打造极致盛宴。在澳大利亚系列中选用梦幻世界主题乐园,在功夫熊猫乐园尊享“年夜大礼”。在法国系列产品

中,还特别安排参观成龙电影《十二生肖》的拍摄地,也是在法国赫赫有名,但中国旅行团鲜少造访的法兰西王族庄园——尚蒂伊城堡,跨年游客不仅可以观看马术表演,更可以在尚蒂伊城堡享用新年晚宴。

对于本次跨年大联欢主题系列产品的推出,相关负责人表示,该系列产品不仅仅是为了在春节这个档期带领大家游览世界各地,更重要的是带给大家一种境外过春节的节日体验。海外过大年,不仅是一场庆祝春节的特别方式,更是一场精彩全球华人联欢。